

# 周口学霸暑假“开坛传经”

## 学弟学妹 我们这样学习和生活

□晚报记者 李伟

**本报讯** 考了高分，报了名校。除了等待录取通知书外，毕业于郸城县第一高级中学（以下简称郸城一高）的几个重量级学霸还想做一些更有意义的事。7月9日，学霸之一黄磊告诉记者，他和几个同学已在着手准备办几场家长、学生交流会，把他们在高中阶段学习、生活的经验和心得分享出去。

黄磊毕业于郸城一高三（12）班，今年高考考了617分。在他的号召下，今年考了697分（全校第一名、全市第二名）的时子威，考了678分的展振和拿到661分的曹梦奇等多名学霸级同班同学都加入了进

来。按照计划，他们将与周口中心城区一家专业培训机构合作，先办家长、学生交流会，和他们分享学习经验、生活心得、心理历程，然后根据需要做具体的学科辅导。

黄磊说，他们的交流会将分为3种不同的场次：一场家长专场，一场学生专场，一场家长、学生都可以参加。之所以这么做，是因为“有些交流内容孩子需要回避，而有些内容则只能是学生和学生之间悄悄话”。

“利用暑假做这些，除了给出学弟学妹一些指导的考虑，还有个想法是多增加些社会经验，提高我们自身与外界融合的能力。”黄磊说，尽管是第一次组织这样的活动，但他们都很有信心。



市文明办牵头督查四区

## 示范路接受“检阅” 文明社区首次“一比高下”

□晚报记者 彭慧

**本报讯** 7月9日下午，由市文明办牵头，人大代表、政协委员、媒体记者组成督查组，对周口中心城区6月份的城市管理、环境卫生和交通秩序进行督查。除了示范路与严管街，4个区下辖的5个文明社区首次被列为督查对象，“一比高下”。当天的考评活动结束后，督查人员现场给予了打分和排名。

在川汇区示范路七一路沿线，为防止机动车辆乱调头、变道等违法行为的发生，这两天，市交警支队在该路段安装了多处交通隔离栏，以规范车辆行驶路线。道路沿线基本无占道和出店经营现象。路面卫生秩序良好，环卫部门一天洒两遍水。

在市经济开发区示范路太昊路上，由于南水北调工程尚未收尾，因此路南的非机动车道显得有些脏乱，但由于沿线门店较少，管理上相对轻松。

在东新区示范路文昌大道上，交通秩序和环境卫生相对较好，同样也沾了沿街门店较少的光。

在周口港口物流产业集聚区，相比上次检查，占道和出店经营现象大幅减

少，马路摊点全部进入李埠口市场经营，秩序井然。

“这样的社区才是真正的社区，里面啥都有，居民生活特别方便。”参观过周口港口物流产业集聚区未来家园社区，人大代表和政协委员纷纷点赞。督查组先后查看了川汇区文昌社区和建东社区，市经济开发区康楼社区、东新区罗庄社区及周口港口物流产业集聚区未来家园社区，初步了解了社区的变迁与故事，督查组人员与社区干部一起，对如何打造精品、示范、文明的社区提出了建议和意见。

据介绍，想要成为文明社区，在硬件设施和软件管理上，必须具备以下几点：基础设施完善，包含市民学校、宣传橱窗、健身园地、卫生服务站、警务室、志愿者服务站、业余文体活动队伍；社区环境优美，建设布局合理，功能健全，环卫、服务、交通、通讯等基础设施完善；治安秩序良好；社区服务优良，有专门的社区综合服务中心，志愿者服务站等平台；积极开展有针对性的理想信念教育、民主法治教育、大力培育和践行社会主义核心价值观；要开展丰富多彩的文体活动，增设体育健身、文艺舞台等文化体育配套设施；人际关系和谐。

## 构建大城管 创建文明城

## 消火栓喷水三小时

7月9日10时许，记者在周口中心城区文昌大道与中原路交叉口南侧向东约100米处，看到一个消火栓正向外喷水，白花花的自来水在路面汇集成“河”。附近居民乐先生说：“这处消火栓从今早七点多就开始喷水了，这么多自来水白白流走，实在太浪费了！”10时30分许，周口银龙水务有限公司工作人员到达现场，关闭了消火栓阀门。工作人员介绍，他们怀疑有人偷用消火栓内的水，打开后没有完好关闭阀门，造成阀门损坏。巨大的水压顶开阀门，消火栓才不断往外喷水。

晚报记者 张攀 摄



※7月11日是丁志中和陈丽的大喜之日，  
哥哥丁志强和嫂子李红祝你们新婚愉快，早生  
贵子。

※7月11日是张昊的11岁生日，你的爸爸  
妈妈祝你生日快乐，天天开心，学习更上一层  
楼。

※7月12日是程刚的40岁生日，你的爱人  
及儿子祝你生日快乐，生意发财，万事如意。

## 郸城：武装巡逻保平安

7月9日，郸城县公安局调集特巡警、治安等机动警力，开始在县城城区武装巡逻。巡逻人员统一着装，携带相关武器及控制、防御装备，重点防范暴恐案件，打击“两抢一盗”以及“黄赌毒”等违法犯罪活动，使治安管控能力达到“核心区1分钟出警，重点区域2至3分钟有效处置，其他地区不晚于5分钟”的目标。

晚报记者 徐松 摄 线索提供 朱金光 孟令康